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24 жовтня 2024 року світова спільнота відзначає 79-у річницю створення 

Організації Об'єднаних Націй - найвпливовішої міжнародної організації, 

заснованої після закінчення Другої світової війни. 



 

 

Трюгве Гальвдан Лі — норвезький політичний діяч, у період з 1946 по 1952 роки 

— 1-й вибраний Генеральний секретар ООН 

 

З моменту підписання Статуту ООН у 1945 році в Сан-Франциско 51-

державою-засновницею, організація пройшла довгий шлях розвитку та 

трансформації. Першим Генеральним секретарем ООН став норвезький 

дипломат Трюгве Лі (1946-1952), який заклав основи ефективної міжнародної 

дипломатії та встановив ключові принципи роботи організації. Сьогодні ООН 

об'єднує 193 країни-члени та продовжує відігравати ключову роль у підтримці 

міжнародного миру та безпеки. 

Серед значних досягнень ООН - реалізація Цілей сталого розвитку, 

координація гуманітарної допомоги, миротворчі операції та численні програми 

розвитку через спеціалізовані установи, такі як ЮНІСЕФ, ВООЗ та ЮНЕСКО. 

У свій 79-й рік ООН продовжує адаптуватися до нових викликів, 

модернізуючи методи роботи та посилюючи ефективність своєї діяльності. 

Організація залишається унікальною платформою для міжнародного діалогу 

та співпраці, спрямованої на забезпечення стабільного та мирного 

майбутнього для всіх націй. 

Україна та Організація Об'єднаних Націй: 

партнерство заради миру та розвитку 



 

Україна має честь бути однією з держав-засновниць Організації 

Об'єднаних Націй, приєднавшись до цієї шанованої спільноти у 1945 році. 

Представники нашої держави мали привілей брати активну участь у історичній 

конференції в Сан-Франциско, де було закладено фундамент сучасної системи 

міжнародних відносин. Українська делегація зробила значний внесок у 

формування основоположних документів ООН, зокрема, відіграла ключову роль 

у координації розробки Преамбули, а також Цілей і Принципів Статуту ООН. 

 

Україна незмінно підкреслює першорядну важливість посилення ролі 

Організації Об'єднаних Націй як ключового форуму для багатостороннього 

співробітництва у подоланні сучасних глобальних викликів. Наша держава 

послідовно виступає за повноцінну імплементацію Порядку денного у сфері 

сталого розвитку до 2030 року та підтримує ініціативи, спрямовані на подальше 

вдосконалення структури та механізмів діяльності ООН. Ми вважаємо за 

необхідне продовжувати конструктивний діалог щодо реформування Ради 

Безпеки ООН та зміцнення ролі Генеральної Асамблеї ООН для підвищення 

ефективності організації у відповіді на глобальні виклики. 

Міжнародна спільнота неодноразово виявляла високу довіру до України, 

обираючи її до складу Ради Безпеки ООН - ключового органу, відповідального 

за підтримання міжнародного миру та безпеки. Наша держава мала честь 

виконувати цю відповідальну місію протягом кількох термінів: 1948-1949, 1984-

1985, 2000-2001 та 2016-2017 років. 



 

Організація Об'єднаних Націй приділяє Україні постійну увагу, що 

підтверджується численними візитами Генеральних секретарів ООН. Україна 

мала честь вітати на своїй землі дев'ять візитів найвищих представників ООН: У 

Тана у 1962 році, Курта Вальдхайма у 1981 році, Переса де Куельяра у 1987 році, 

Бутроса Бутроса-Галі у 1993 році, Кофі Аннана у 2002 році, Бан Кі-муна у 2011, 

2014 та 2015 роках, а також Антоніу Гутерріша у 2017 році. 

 

Незважаючи на складні обставини, пов'язані з порушенням територіальної 

цілісності нашої держави, Україна залишається відданою принципам 

міжнародного миру та безпеки. Ми розглядаємо свою участь у миротворчій 

діяльності ООН як невід'ємну складову зовнішньополітичного курсу нашої 

держави. З 1992 року Україна має честь робити вагомий внесок у операції ООН 

з підтримання миру, надаючи кваліфікований персонал та необхідні технічні 

засоби. 

Україна послідовно забезпечує свою активну та конструктивну участь у 

роботі ключових органів Організації Об'єднаних Націй, зокрема Ради Безпеки, 

Генеральної Асамблеї та Економічної і Соціальної Ради (ЕКОСОР). Наша 

держава також приділяє особливу увагу співпраці з органами системи ООН у 

сфері захисту прав людини. 

Під час свого членства в Раді Безпеки ООН у 2016-2017 роках Україна 

зосередила свої зусилля на інформуванні міжнародної спільноти щодо ситуації, 



 

пов'язаної з порушенням територіальної цілісності нашої держави. За цей період 

відбулося понад сорок засідань Ради Безпеки, присвячених обговоренню 

ситуації в Автономній Республіці Крим та на сході України. Ці обговорення 

продемонстрували широку підтримку позиції України з боку міжнародної 

спільноти. 

 

Варто відзначити, що 13 лютого 2017 року за ініціативи України Рада 

Безпеки ООН одностайно ухвалила резолюцію 2341, яка стала першим в історії 

документом, спрямованим на захист критичної інфраструктури від 

терористичних загроз. 

Україна послідовно виступає за зміцнення ролі Генеральної Асамблеї ООН 

як найбільш представницького політичного органу цієї глобальної організації. 

Ми пишаємося тим, що у 1997 році Міністр закордонних справ України Геннадій 

Йосипович Удовенко був обраний на високу посаду Голови 52-ї сесії Генеральної 

Асамблеї ООН. Ця сесія, яка увійшла в історію як "сесія реформ", ухвалила 

всеосяжну програму оновлення Організації, запропоновану тодішнім 

Генеральним секретарем Кофі Аннаном, що надало потужного імпульсу процесу 

модернізації ООН. 

Ми також високо цінуємо довіру міжнародної спільноти, висловлену 

обранням Постійного представника України при ООН Володимира Юрійовича 



 

Єльченка на посаду Віце-голови 73-ї сесії Генеральної Асамблеї ООН у червні 

2018 року. 

 

У контексті складних викликів, з якими стикається наша держава, Україна 

глибоко вдячна за послідовну підтримку з боку міжнародної спільноти, 

висловлену через ухвалення Генеральною Асамблеєю ООН низки важливих 

резолюцій. Зокрема, резолюція 68/262 "Територіальна цілісність України" від 27 

березня 2014 року, а також серія резолюцій щодо ситуації з правами людини в 

Автономній Республіці Крим та місті Севастополь, ухвалених у період з 2016 по 

2020 роки, мають надзвичайно важливе політичне та міжнародно-правове 

значення. 

Окремо слід відзначити резолюції 73/194, 74/17 та 75/29 щодо проблеми 

мілітаризації Автономної Республіки Крим та міста Севастополь, а також частин 

Чорного та Азовського морів, ухвалені у 2018, 2019 та 2020 роках відповідно. 

Україна є учасником міжнародних процесів у сфері прав людини в рамках 

системи ООН. Держава приєдналася до ключових документів ООН з прав 

людини, включаючи Міжнародний пакт про громадянські та політичні права, 

Міжнародний пакт про економічні, соціальні і культурні права, відповідні 

Факультативні протоколи та Міжнародну конвенцію з ліквідації всіх форм 

расової дискримінації. 

З березня 2014 року в Україні за запрошенням української сторони 

функціонує Моніторингова місія ООН у галузі прав людини. 



 

 

Україна бере участь у заходах ООН, спрямованих на просування гендерної 

рівності та покращення становища жінок. Це включає участь у дебатах Ради 

Безпеки ООН з тематики "Жінки, мир, безпека". Держава також працює над 

виконанням Конвенції ООН про ліквідацію всіх форм дискримінації щодо жінок, 

зокрема через реалізацію відповідних національних програм та проектів. 

Україна виявляє активну зацікавленість у міжнародній співпраці зі сталого 

розвитку, докладаючи зусиль до вирішення комплексних завдань у сферах 

охорони довкілля, соціального розвитку та економічного зростання на 

глобальному, регіональному та національному рівнях. Представники найвищого 

державного рівня беруть участь у міжнародних зустрічах, присвячених огляду 

прогресу у досягненні Цілей розвитку тисячоліття та Цілей сталого розвитку. 

Держава користується підтримкою спеціалізованих установ ООН, її фондів та 

програм, отримуючи технічну, консультативну та фінансову допомогу. Ця 

підтримка охоплює широкий спектр сфер, включаючи демократичне врядування, 

подолання бідності, досягнення національних Цілей сталого розвитку, 

підтримку державного управління, протидію поширенню ВІЛ/СНІД та інших 

тяжких захворювань, а також захист довкілля. 

За період співробітництва з організаціями системи ООН Україні було 

надано суттєву допомогу для реалізації численних проектів міжнародної 

технічної допомоги. Ці проекти охоплюють такі важливі сфери як захист прав 



 

людини, соціальна підтримка, розбудова громадянського суспільства, охорона 

навколишнього природного середовища та атомної енергетики. 

У контексті розвитку, співпраця з ООН здійснюється в рамках Рамкової 

програми партнерства між Урядом України та ООН. Ця програма охоплює 

широкий спектр проектів, що впроваджуються в Україні установами системи 

ООН. Пріоритетними напрямками визначено стале економічне зростання, 

охорону навколишнього середовища і зайнятість, забезпечення рівного доступу 

до якісних та інклюзивних послуг і соціального захисту, зміцнення 

демократичного врядування та верховенства права, а також підвищення безпеки 

громадян, соціальної єдності та відновлення, з особливим акцентом на східних 

регіонах країни. 

У світлі складних гуманітарних викликів, що постали перед Україною 

внаслідок подій на сході держави, відбулося значне поглиблення співробітництва 

між Україною та Організацією Об'єднаних Націй у сфері гуманітарної допомоги. 

Це співробітництво здійснюється за участю ключових органів оперативної 

діяльності системи ООН, включаючи УВКБ, УКГП, ПРООН, ВООЗ, ЮНФПА, 

ЮНІСЕФ та інші. 

 

Починаючи з 2014 року, організації системи ООН щорічно впроваджують 

в Україні плани гуманітарного реагування. Процес підготовки цих планів 

відбувається у тісній координації з відповідними центральними органами 

виконавчої влади України. В рамках реалізації зазначених планів ООН змогла 

залучити значні фінансові ресурси для надання гуманітарної допомоги 

населенню України. 



 

План гуманітарного реагування для України на 2020 рік передбачає 

надання допомоги значній кількості осіб. Для реалізації проектів, передбачених 

цим планом, необхідне суттєве фінансування з боку донорів. Основна увага в цих 

проектах приділяється гуманітарній ситуації на територіях, що зазнали впливу 

конфлікту, та в прилеглих районах. Україна демонструє активну позицію в 

електоральній діяльності Організації Об'єднаних Націй, регулярно беручи 

участь у виборах до ключових органів ООН. Наша держава неодноразово 

обиралася до складу Економічної і Соціальної Ради та Ради ООН з прав людини, 

що свідчить про високий рівень довіри міжнародної спільноти. 

 

Представники України обіймали та продовжують обіймати важливі посади 

в структурах ООН, зокрема в Комісії ООН з миробудівництва, Економічній і 

Соціальній Раді, виконавчих радах ООН-Жінки та ПРООН/ЮНФПА/ЮНОПС. 

Ці призначення підкреслюють визнання професіоналізму та компетентності 

українських дипломатів на міжнародній арені. 

На сьогоднішній день Україна є членом низки впливових органів ООН, що 

охоплюють широкий спектр питань глобального значення. Серед них комісії з 

народонаселення та розвитку, права міжнародної торгівлі, соціального розвитку, 

а також зі статусу жінок. Крім того, наша держава представлена в експертних 

групах з міжнародного обліку та фінансової звітності, у виконавчих радах 



 

ключових програм та фондів ООН, а також у Міжнародному трибуналі з 

морського права. 

Президент України Володимир Зеленський, виступаючи на Генеральній 

Асамблеї ООН 25 вересня 2024 року, попередив світ про загрозу глобальної 

ядерної катастрофи з боку Росії. За даними розвідки, Путін планує атакувати 

атомні станції в Україні, і Зеленський наголосив, що радіація не зважатиме на 

кордони між країнами. Президент розпочав промову зі згадки про атаку росіян 

на Запорізьку АЕС і закликав допомогти Україні повернути над нею контроль. 

Він нагадав про Чорнобильську аварію та підкреслив, що ядерна безпека є 

першим пунктом української "формули миру". 

 

Під час виступу президент детально розповів про ситуацію на українських 

атомних електростанціях та представив конкретні докази російських провокацій. 

За його словами, окупанти неодноразово намагалися пошкодити критичну 

інфраструктуру об'єктів, що могло призвести до техногенної катастрофи 

континентального масштабу. Міжнародні експерти, присутні на засіданні, 

підтвердили серйозність загрози та необхідність термінового реагування 

світової спільноти. 

Особливу увагу у своєму виступі Зеленський приділив питанню енергетичної 

безпеки Європи. Він наголосив, що російські атаки на українську енергетичну 



 

інфраструктуру є частиною ширшої стратегії дестабілізації європейського 

регіону. Президент представив детальний план захисту критичної 

інфраструктури та закликав партнерів долучитися до його реалізації. 

Зеленський поставив під сумнів "справжні інтереси" Китаю та Бразилії, які 

пропонують власні варіанти припинення війни, наголосивши, що альтернативи 

українській "формулі миру" немає. Він подякував лідерам, які розуміють 

ситуацію, коли Росія, маючи територію у 20 разів більшу за Україну, прагне 

захопити ще більше земель. 

 

"Формула миру" передбачає: 

● Відновлення ядерної безпеки 

● Припинення використання енергетики як зброї 

● Гарантування продовольчої безпеки 

● Повернення всіх полонених і депортованих 

● Виведення російських військ 

● Гарантії територіальної цілісності України 

● Притягнення до відповідальності винних у воєнних злочинах 

 

 

 



 

Президент критично висловився щодо неефективності ООН у вирішенні питань 

війни та миру через право вето в Раді Безпеки. Він закликав світових лідерів 

об'єднатися заради досягнення "справжнього, справедливого миру", а не 

тимчасового затишшя. 

Під час свого виступу український лідер також представив нові докази 

російських воєнних злочинів та закликав до створення спеціального 

міжнародного трибуналу. Він підкреслив важливість притягнення до 

відповідальності всіх причетних до злочинів проти людяності, незалежно від 

їхніх посад та статусу. Особливу увагу було приділено питанню повернення 

депортованих українських дітей та необхідності посилення міжнародного тиску 

на Росію у цьому напрямку. 

  



 

Важливі дати в історії відносин між Україною та 

ООН: 

Україна (тоді УРСР) стає однією з країн-засновниць ООН 

Україна вперше обирається непостійним членом Економічної і 

Соціальної Ради ООН 

Український дипломат Геннадій Удовенко стає головою 

Третього комітету Генеральної Асамблеї ООН 

Україна отримує повноправне членство в ООН як незалежна держава 

Перші українські миротворці направлені до колишньої 

Югославії під егідою ООН 

Україна приєднується до програми НАТО "Партнерство заради миру", що 

підтримується ООН 

Геннадій Удовенко обраний Головою 52-ї сесії Генеральної Асамблеї ООН 

Перше членство України як незалежної держави в Раді Безпеки 

ООН 

Участь українського миротворчого контингенту в місії ООН в Іраку 

Україна приєднується до Комісії ООН з розбудови миру 

Україна головує в Економічній і Соціальній Раді ООН 

Україна приєднується до Групи друзів посередництва ООН 

Генасамблея ООН приймає резолюцію про територіальну цілісність України 

Україна обрана членом Ради ООН з прав людини на 2016-2018 роки 

Друге членство України в Раді Безпеки ООН 

ООН приймає оновлену резолюцію щодо ситуації з правами людини в Криму 

Генасамблея ООН ухвалює резолюцію про мілітаризацію 

Криму та частин Чорного і Азовського морів 

Україна стає членом Виконавчої ради ЮНЕСКО 

ООН засуджує російське вторгнення в Україну, приймає низку резолюцій на 

підтримку України 

Генасамблея ООН приймає резолюцію про принципи мирного врегулювання 

війни в Україні 

 

Порядок роботи 

13:30 – початок 



 

Відкриття 

– кандидат історичних наук, доцент, кафедри міжнародних відносин і 

суспільних наук Асатуров Сергій Костянтинович, Національний університет 

біоресурсів і природокористування України, (м. Київ, Україна). 

Хвилина пам’яті 

Вітальне слово 

– декан гуманітарно-педагогічного факультету, кандидатка філософських 

наук, професорка Савицька Інна Миколаївна, Національний університет 

біоресурсів і природокористування України, (м. Київ, Україна). 

Напуття конференції 

– кандидатка історичних наук, доцентка, завідувачка кафедри міжнародних 

відносин і суспільних наук Хвіст Вікторія Олексіївна, Національний 

університет біоресурсів і природокористування України, (м. Київ, Україна). 

Регламент 

Доповіді - до 10 хвилин 

Виступи - до 7 хвилин 

 

 

 

 

 

 

 

Доповіді: 

Доповідь на тему: "Чи справляється ООН зі своїми основними завданнями в умовах 

зростаючої геополітичної напруги" 

Доповідач: Алтухова Альона Юріївна Спеціальність: 291 "Міжнародні відносини, суспільні 

комунікації та регіональні студії" ВУЗ: ДЗ Луганський національний університет імені 

Тараса Шевченка" (м. Луганськ, Україна). 



 

Науковий керівник: Вовк Світлана Олександрівна, доктор політичних наук, професор 

Луганський національний університет імені Тараса Шевченка" (м. Луганськ, Україна). 

Доповідь на тему: "ООН і боротьба з тероризмом: досягнення та проблеми" 

Доповідач: Ареф'єва Ксенія Валеріївна Спеціальність: 291 "Міжнародні відносини, суспільні 

комунікації та регіональні студії" ВУЗ: ДЗ Луганський національний університет імені 

Тараса Шевченка" (м. Луганськ, Україна). 

Науковий керівник: Меженська Олена Володимирівна, кандидат політичних наук Луганський 

національний університет імені Тараса Шевченка" (м. Луганськ, Україна). 

Доповідь на тему: "Співпраця ООН з регіональними організаціями: перспективи 

інтеграції зусиль" 

Доповідач: Аурі Арсеній Пилипович Спеціальність: 291 "Політологія" ВУЗ: ДЗ Луганський 

національний університет імені Тараса Шевченка" (м. Луганськ, Україна). 

Науковий керівник: Русанова Марина Ігорівна, кандидат історичних наук Луганський 

національний університет імені Тараса Шевченка" (м. Луганськ, Україна). 

Доповідь на тему: "ООН та кримінальна відповідальність за воєнні злочини: 

ефективність Міжнародного кримінального суду" 

Доповідач: Бандура Максим Максимович Спеціальність: 291 "Політологія" ВУЗ: ДЗ 

Луганський національний університет імені Тараса Шевченка" (м. Луганськ, Україна). 

Науковий керівник: Вовк Світлана Олександрівна, доктор політичних наук, професор 

Луганський національний університет імені Тараса Шевченка" (м. Луганськ, Україна). 

Доповідь на тему: "Роль ООН у захисті корінних народів" 

Доповідач: Барановська А. О. ст. 1 курсу, група МВ24001б, спеціальність: “Міжнародні 

відносини, суспільні комунікації та регіональні студії”, Національний університет 

біоресурсів і природокористування України (м. Київ, Україна) 

Науковий керівник: к. і. н., доц., кафедра міжнародних відносин і суспільних наук, Асатуров 

С.К., Національний університет біоресурсів і природокористування України, (м. Київ, 

Україна). 

 

Доповідь на тему: "Система агентств ООН і їхній вплив на глобальні питання" 

Доповііач: Барановська Каріна Тарасівна студентка 1 курсу, групи МВ-24001б, 

спеціальність: “Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії”, 

Національний університет біоресурсів і природокористування України (м. Київ, Україна) 



 

Науковий керівник: к. і. н., доц., кафедра міжнародних відносин і суспільних наук, Асатуров 

С.К., Національний університет біоресурсів і природокористування України, (м. Київ, 

Україна). 

Доповідь на тему: "Роль ООН у забезпеченні міжнародного миру та безпеки: досягнення 

та недоліки" 

Доповідач: Бистров Богдан Олегович Спеціальність: 291 "Міжнародні відносини, суспільні 

комунікації та регіональні студії" ВУЗ: ДЗ Луганський національний університет імені 

Тараса Шевченка" (м. Луганськ, Україна). 

Науковий керівник: Вовк Світлана Олександрівна, доктор політичних наук, професор 

Луганський національний університет імені Тараса Шевченка" (м. Луганськ, Україна). 

Доповідь на тему: "ООН у боротьбі з кліматичними змінами: глобальні ініціативи та 

їхня результативність" 

Доповідач: Бистрюков Даніїл Вікторович Спеціальність: 291 "Міжнародні відносини, 

суспільні комунікації та регіональні студії" ВУЗ: ДЗ Луганський національний університет 

імені Тараса Шевченка" (м. Луганськ, Україна). 

Науковий керівник: Бадер Антон Васильович, доктор політичних наук, професор Луганський 

національний університет імені Тараса Шевченка" (м. Луганськ, Україна). 

Доповідь на тему: "Зовнішня політика уряду канцлера Віллі Брандта" 

Доповідач: Білозерський Д. А.ст. 1 курсу, група МВ24001б, спеціальність: “Міжнародні 

відносини, суспільні комунікації та регіональні студії”, Національний університет 

біоресурсів і природокористування України (м. Київ, Україна) 

Науковий керівник: к. і. н., доц., кафедра міжнародних відносин і суспільних наук, Асатуров 

С.К., Національний університет біоресурсів і природокористування України, (м. Київ, 

Україна). 

Доповідь на тему: "ООН і миротворчі операції: успіхи та невдачі" 

Доповідач: Білоцерковець В. О. ст. 1 курсу, група МВ24001б, спеціальність: “Міжнародні 

відносини, суспільні комунікації та регіональні студії”, Національний університет 

біоресурсів і природокористування України (м. Київ, Україна) 

Науковий керівник: к. і. н., доц., кафедра міжнародних відносин і суспільних наук, Асатуров 

С.К., Національний університет біоресурсів і природокористування України, (м. Київ, 

Україна). 

Доповідь на тему: "Цілі сталого розвитку: чи вдасться ООН змінити світ до 2030 

року?” 



 

Доповідач: Білошапка Мар'яна ст. 2 курсу, група МВ-23001 б, спеціальність: “Міжнародні 

відносини, суспільні комунікації та регіональні студії”, Національний університет 

біоресурсів і природокористування України (м. Київ, Україна) 

Науковий керівник: к. і. н., доц., кафедра міжнародних відносин і суспільних наук, Асатуров 

С.К., Національний університет біоресурсів і природокористування України, (м. Київ, 

Україна). 

Доповідь на тему: "Чи потрібна ООН у сучасному світі: аргументи на користь 

збереження організації" 

Доповідач: Болдар Станіслав Іванович Спеціальність: 291 "Міжнародні відносини, суспільні 

комунікації та регіональні студії" ВУЗ: ДЗ Луганський національний університет імені 

Тараса Шевченка" (м. Луганськ, Україна). 

Науковий керівник: Меженська Олена Володимирівна, кандидат політичних наук Луганський 

національний університет імені Тараса Шевченка" (м. Луганськ, Україна). 

Доповідь на тему: "Роль ООН у захисті прав людини в умовах збройної агресії РФ проти 

України: виклики та перспективи" 

Доповідач: Бровченко Софія ст. 2 курсу, група МВ-23001 б, спеціальність: “Міжнародні 

відносини, суспільні комунікації та регіональні студії”, Національний університет 

біоресурсів і природокористування України (м. Київ, Україна) 

Науковий керівник: к. і. н., доц., кафедра міжнародних відносин і суспільних наук, Асатуров 

С.К., Національний університет біоресурсів і природокористування України, (м. Київ, 

Україна). 

Доповідь на тему: "Українська культурна спадщина в умовах російської збройної агресії" 

Доповідач: Бузун Софія, студентка 1 курсу, спеціальність «Туризм» Національний 

університет біоресурсів і природокористування України (м. Київ, Україна). 

Науковий керівник: кандидат історичних наук, доцент кафедри міжнародних відносин і 

суспільних наук Лановюк Людмила Петрівна Національний університет біоресурсів і 

природокористування України (м. Київ, Україна). 

Доповідь на тему: "Гуманітарні кризи та ООН. Реакція ООН" 

Доповідач: Буштець Марія-Магдалєна Миколаївна та Своріна Анастасія ст. 2 курсу, група 

291, спеціальність: “Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії”, 

Чорноморський національний університет імені Петра Могили (м. Миколаїв, Україна) 

Науковий керівник: завідувач кафедри міжнародних відносин та зовнішньої політики, 

доктор політичних наук, професор Шевчук О. В., Чорноморський національний університет 

імені Петра Могили (м. Миколаїв, Україна). 

 



 

Доповідь на тему: "Забруднення повітря в Європі: оцінка та рекомендації ООН» 

Доповідач: Валяєва Тая Сергіївна студентка 2 курсу, групи МВ-23001б спеціальність: 

“Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії”, Національний 

університет біоресурсів і природокористування України (м. Київ, Україна) 

Науковий керівник: к. і. н., доц., кафедра міжнародних відносин і суспільних наук, Асатуров 

С.К., Національний університет біоресурсів і природокористування України, (м. Київ, 

Україна). 

Доповідь на тему: "ООН та проблеми розвитку Африки: погляд на програми та 

ініціативи" 

Доповідач: Вах Михайло Михайлович Спеціальність: 291 "Політологія" ВУЗ: ДЗ Луганський 

національний університет імені Тараса Шевченка" (м. Луганськ, Україна). 

Науковий керівник: Русанова Марина Ігорівна, кандидат історичних наук Луганський 

національний університет імені Тараса Шевченка" (м. Луганськ, Україна). 

Доповідь на тему: "Місце і роль України в ініціюванні реформи РБ ООН" 

Доповідач: Велієва В. М. ст. 1 курсу, група МВ24001б, спеціальність: “Міжнародні 

відносини, суспільні комунікації та регіональні студії”, Національний університет 

біоресурсів і природокористування України (м. Київ, Україна) 

Науковий керівник: к. і. н., доц., кафедра міжнародних відносин і суспільних наук, Асатуров 

С.К., Національний університет біоресурсів і природокористування України, (м. Київ, 

Україна). 

Доповідь на тему: "Становлення, розвиток та сучасний стан організації роботи ради 

безпеки ООН" 

Доповідач: Велієва В. М. ст. 1 курсу, група МВ24001б, спеціальність: “Міжнародні 

відносини, суспільні комунікації та регіональні студії”, Національний університет 

біоресурсів і природокористування України (м. Київ, Україна) 

Науковий керівник: к. і. н., доц., кафедра міжнародних відносин і суспільних наук, Асатуров 

С.К., Національний університет біоресурсів і природокористування України, (м. Київ, 

Україна). 

 

Доповідь на тему: "Чи можлива деполітизація ООН: аналіз впливу великих держав на 

роботу організації" 

Доповідач: Веліканов Владислав Сергійович Спеціальність: 291 "Політологія" ВУЗ: ДЗ 

Луганський національний університет імені Тараса Шевченка" (м. Луганськ, Україна). 



 

Науковий керівник: Русанова Марина Ігорівна, кандидат історичних наук Луганський 

національний університет імені Тараса Шевченка" (м. Луганськ, Україна). 

 

Доповідь на тему:"ООН і криза легітимності: чи є в організації майбутнє без 

реформування?" 

Доповідач: Віцинська Марія Ярославівна Спеціальність: 291 Міжнародні відносини, 

суспільні комунікації та регіональні студії ВУЗ: Черкаський національний університет імені 

Богдана Хмельницького (м. Черкаси, Україна). 

Науковий керівник: Гальченко Світлана Іванівна, к.і.н., доцент кафедри всесвітньої історії 

та міжнародних відносин Черкаський національний університет імені Богдана 

Хмельницького (м. Черкаси, Україна). 

Доповідь на тему: "Гостинність українців: історичний екскурс у минуле" 

Доповідач: Владимиренко Анна, студентка 1 курсу, спеціальність «Готельно-ресторанний 

бізнес» Національний університет біоресурсів і природокористування України (м. Київ, 

Україна). 

Науковий керівник: кандидат історичних наук, доцент кафедри міжнародних відносин і 

суспільних наук Лановюк Людмила Петрівна Національний університет біоресурсів і 

природокористування України (м. Київ, Україна). 

Доповідь на тему: "Організація Об'єднаний Націй у Відні: історія та система установ" 

Доповідач: Воробйов Дмитро Вадимович Спеціальність: 032 Історія та археологія ВУЗ: 

Черкаський національний університет імені Богдана Хмельницького (м. Черкаси, Україна). 

Науковий керівник: Гальченко Світлана Іванівна, к.і.н., доцент кафедри всесвітньої історії 

та міжнародних відносин Черкаський національний університет імені Богдана 

Хмельницького (м. Черкаси, Україна). 

Доповідь на тему: "Організація Об'єднаних Націй : напрямки діяльності, органи та 

структура" 

Доповідач: Головко А. В. ст. 1 курсу, група МВ24001б, спеціальність: “Міжнародні 

відносини, суспільні комунікації та регіональні студії”, Національний університет 

біоресурсів і природокористування України (м. Київ, Україна) 

Науковий керівник: к. і. н., доц., кафедра міжнародних відносин і суспільних наук, Асатуров 

С.К., Національний університет біоресурсів і природокористування України, (м. Київ, 

Україна). 

Доповідь на тему: "Роль ООН у забезпеченні глобальної безпеки та сталого розвитку: 

виклики та перспективи" 



 

Доповідач: Гончаренко Марія ст. 2 курсу, група МВ-23001 б, спеціальність: “Міжнародні 

відносини, суспільні комунікації та регіональні студії”, Національний університет 

біоресурсів і природокористування України (м. Київ, Україна) 

Науковий керівник: к. і. н., доц., кафедра міжнародних відносин і суспільних наук, Асатуров 

С.К., Національний університет біоресурсів і природокористування України, (м. Київ, 

Україна). 

 

Доповідь на тему: "Становлення ООН: від Ліги Націй до сучасної структури" 

Доповідач: Гончаренко П. В. ст. 1 курсу, група МВ24001б, спеціальність: “Міжнародні 

відносини, суспільні комунікації та регіональні студії”, Національний університет 

біоресурсів і природокористування України (м. Київ, Україна) 

Науковий керівник: к. і. н., доц., кафедра міжнародних відносин і суспільних наук, Асатуров 

С.К., Національний університет біоресурсів і природокористування України, (м. Київ, 

Україна). 

Доповідь на тему: "Туристична галузь України: стан та перспективи" 

Доповідач: Горбатій Анна, студентка 1 курсу, спеціальність «Готельно-ресторанний 

бізнес» Національний університет біоресурсів і природокористування України (м. Київ, 

Україна). 

Науковий керівник: кандидат історичних наук, доцент кафедри міжнародних відносин і 

суспільних наук Лановюк Людмила Петрівна Національний університет біоресурсів і 

природокористування України (м. Київ, Україна). 

Доповідь на тему: "Роль ООН у розвитку міжнародного права" 

Доповідач: Горбачова Анастасія 

Науковий керівник: к. і. н., доц., кафедра міжнародних відносин і суспільних наук, Асатуров 

С.К., Національний університет біоресурсів і природокористування України, (м. Київ, 

Україна). 

Доповідь на тему: "Гуманітарна діяльність ООН" 

Доповідач: Горбачова Анастасія 

Науковий керівник: к. і. н., доц., кафедра міжнародних відносин і суспільних наук, Асатуров 

С.К., Національний університет біоресурсів і природокористування України, (м. Київ, 

Україна). 

 

Доповідь на тему: "Заклади гостинності України: історія та сучасність " 



 

Доповідач: Горова Анастасія, студентка 1 курсу, спеціальність «Готельно-ресторанний 

бізнес» Національний університет біоресурсів і природокористування України (м. Київ, 

Україна). 

Науковий керівник: кандидат історичних наук, доцент кафедри міжнародних відносин і 

суспільних наук Лановюк Людмила Петрівна Національний університет біоресурсів і 

природокористування України (м. Київ, Україна). 

Доповідь на тему: "Наслідки можливого розпуску ООН для світу" 

Доповідач: Горовий Вадим ст. 2 курсу, група МВ-23001 б, спеціальність: “Міжнародні 

відносини, суспільні комунікації та регіональні студії”, Національний університет 

біоресурсів і природокористування України (м. Київ, Україна) 

Науковий керівник: к. і. н., доц., кафедра міжнародних відносин і суспільних наук, Асатуров 

С.К., Національний університет біоресурсів і природокористування України, (м. Київ, 

Україна). 

Доповідь на тему: "Туристична галузь України в сучасних умовах " 

Доповідач: Городніченко Софія, студентка 1 курсу, спеціальність «Туризм» Національний 

університет біоресурсів і природокористування України (м. Київ, Україна). 

Науковий керівник: кандидат історичних наук, доцент кафедри міжнародних відносин і 

суспільних наук Лановюк Людмила Петрівна Національний університет біоресурсів і 

природокористування України (м. Київ, Україна). 

Доповідь на тему: "Перспективи існування ООН у світі, що змінюється: альтернативні 

моделі міжнародного управління" 

Доповідач: Готовщикова Оксана Анатоліївна Спеціальність: 291 "Міжнародні відносини, 

суспільні комунікації та регіональні студії" ВУЗ: ДЗ Луганський національний університет 

імені Тараса Шевченка" (м. Луганськ, Україна). 

Науковий керівник: Меженська Олена Володимирівна, кандидат політичних наук Луганський 

національний університет імені Тараса Шевченка" (м. Луганськ, Україна). 

Доповідь на тему: "ООН та права людини: успіхи та невдачі в просуванні глобальних 

стандартів" 

Доповідач: Грекова Марія Володимирівна Спеціальність: 291 "Міжнародні відносини, 

суспільні комунікації та регіональні студії" ВУЗ: ДЗ Луганський національний університет 

імені Тараса Шевченка" (м. Луганськ, Україна). 

Науковий керівник: Бадер Антон Васильович, доктор політичних наук, професор Луганський 

національний університет імені Тараса Шевченка" (м. Луганськ, Україна). 

Доповідь на тему: "Вплив пандемії COVID-19 на роботу ООН: уроки для майбутнього" 



 

Доповідач: Грицина Денис Сергійович Спеціальність: 291 "Політологія" ВУЗ: ДЗ Луганський 

національний університет імені Тараса Шевченка" (м. Луганськ, Україна). 

Науковий керівник: Меженська Олена Володимирівна, кандидат політичних наук Луганський 

національний університет імені Тараса Шевченка" (м. Луганськ, Україна). 

Доповідь на тему: "Криза багатосторонності: як ООН адаптується до нових 

геополітичних реалій" 

Доповідач: Груба К. О. ст. 2 курсу, група МВ-23002 б, спеціальність: “Міжнародні 

відносини, суспільні комунікації та регіональні студії”, Національний університет 

біоресурсів і природокористування України (м. Київ, Україна) 

Науковий керівник: к. і. н., доц., кафедра міжнародних відносин і суспільних наук, Асатуров 

С.К., Національний університет біоресурсів і природокористування України, (м. Київ, 

Україна). 

 

Доповідь на тему: "Специфіка функціонування БАПОР ООН" 

Доповідач: Гунько А.А., ст. 2 курсу, група РСб-1-23-4.0д, спеціальність: “Міжнародні 

відносини, суспільні комунікації та регіональні студії”, Київський столичний університет 

імені Бориса Грінченка (м. Київ, Україна) 

Науковий керівник: Науковий керівник: к. і. н., доц., кафедра міжнародних відносин, 

Слюсаренко І.Ю., Київський столичний університет імені Бориса Грінченка (м. Київ, 

Україна) 

Доповідь на тему: "Віртуальна дипломатія в ООН: як ООН адаптується до цифрової 

епохи" 

Доповідач: Гуцол Н. М., ст. 2 курсу, група МВ-23001 б, спеціальність: “Міжнародні 

відносини, суспільні комунікації та регіональні студії”, Національний університет 

біоресурсів і природокористування України (м. Київ, Україна) 

Науковий керівник: к. і. н., доц., кафедра міжнародних відносин і суспільних наук, Асатуров 

С.К., Національний університет біоресурсів і природокористування України, (м. Київ, 

Україна). 

Доповідь на тему: "ООН: чому це максимально бездієва організація" 

Доповідач: Денисенко Ярослав ст. 2 курсу, група МВ-23001 б, спеціальність: “Міжнародні 

відносини, суспільні комунікації та регіональні студії”, Національний університет 

біоресурсів і природокористування України (м. Київ, Україна) 

Науковий керівник: к. і. н., доц., кафедра міжнародних відносин і суспільних наук, Асатуров 

С.К., Національний університет біоресурсів і природокористування України, (м. Київ, 

Україна). 



 

Доповідь на тему: "ООН і нові технології: виклики та можливості для глобального 

управління" 

Доповідач: Донець Сергій Олександрович Спеціальність: 291 "Політологія" ВУЗ: ДЗ 

Луганський національний університет імені Тараса Шевченка" (м. Луганськ, Україна). 

Науковий керівник: Вовк Світлана Олександрівна, доктор політичних наук, професор 

Луганський національний університет імені Тараса Шевченка" (м. Луганськ, Україна). 

Доповідь на тему: "Діяльність ООН крізь призму феміністичної теорії міжнародних 

відносин" 

Доповідач: Дрозденко Христина та Кутузова Євгенія ст. 2 курсу, група 291, спеціальність: 

“Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії”, Чорноморський 

національний університет імені Петра Могили (м. Миколаїв, Україна) 

Науковий керівник: к.п.н., доцент кафедри міжнародних відносин та зовнішньої політики 

Тихоненко І. В., Чорноморський національний університет імені Петра Могили (м. Миколаїв, 

Україна). 

 

Доповідь на тему: "ООН і питання дотримання міжнародних санкцій: приклади та 

аналіз ефективності" 

Доповідач: Єфанов Микита Олегович Спеціальність: 052 "Політологія" ВУЗ: ДЗ Луганський 

національний університет імені Тараса Шевченка" (м. Луганськ, Україна). 

Науковий керівник: Медведська Вікторія Юріївна, кандидат політичних наук Луганський 

національний університет імені Тараса Шевченка" (м. Луганськ, Україна). 

Доповідь на тему: "Гуманітарна допомога ООН Україні та участь Польщі в цих 

ініціативах" 

Доповідач: Журавльов Михайло Олександрович Спеціальність: 032 Історія та археологія 

ВУЗ: Черкаський національний університет імені Богдана Хмельницького (м. Черкаси, 

Україна). 

Науковий керівник: Гальченко Світлана Іванівна, к.і.н., доцент кафедри всесвітньої історії 

та міжнародних відносин Черкаський національний університет імені Богдана 

Хмельницького (м. Черкаси, Україна). 

Доповідь на тему: "ООН і проблема зміни клімату: аналіз успішності Паризької угоди" 

Доповідач: Зайченко Олександр Олекандрович Спеціальність: 291 "Політологія" ВУЗ: ДЗ 

Луганський національний університет імені Тараса Шевченка" (м. Луганськ, Україна). 

Науковий керівник: Бадер Антон Васильович, доктор політичних наук, професор Луганський 

національний університет імені Тараса Шевченка" (м. Луганськ, Україна). 

 



 

Доповідь на тему: "Відносини НАТО та ООН наприкінці XX - на початку XXI ст." 

Доповідач: Залозна Катерина Сергіївна Спеціальність: 291 Міжнародні відносини, суспільні 

комунікації та регіональні студії ВУЗ: Черкаський національний університет імені Богдана 

Хмельницького (м. Черкаси, Україна). 

Науковий керівник: Кірєєва Вікторія Олександрівна, к.і.н., доцент кафедри всесвітньої 

історії та міжнародних відносин Черкаський національний університет імені Богдана 

Хмельницького (м. Черкаси, Україна). 

Доповідь на тему: "Міжнародні організації в миротворчих місіях: правовий та 

гуманітарний аспект" 

Доповідач: Земзюлін Єгор АртуровичСпеціальність: 032 Історія та археологія ВУЗ: 

Черкаський національний університет імені Богдана Хмельницького (м. Черкаси, Україна). 

Науковий керівник: Сінкевич Е. Г., д.і.н., професор кафедри всесвітньої історії та 

міжнародних відносин Черкаський національний університет імені Богдана Хмельницького 

(м. Черкаси, Україна). 

 

Доповідь на тему: "Етична складова діяльності міжнародних місій в зонах бойових дій 

(европейський досвід)" 

Доповідач: Земзюлін Іван Артурович Спеціальність: 033 Філософія ВУЗ: Черкаський 

національний університет імені Богдана Хмельницького (м. Черкаси, Україна). 

Науковий керівник: Марченко Олексій Васильович, д.ф.н., професор кафедри філософії, 

соціальних та політичних наук Черкаський національний університет імені Богдана 

Хмельницького (м. Черкаси, Україна). 

Доповідь на тему: "Інформаційна війна та ООН: виклики в умовах цифровізації" 

Доповідач: Ігнатенко Володимир Сергійович Спеціальність: 291 "Політологія" ВУЗ: ДЗ 

Луганський національний університет імені Тараса Шевченка" (м. Луганськ, Україна). 

Науковий керівник: Меженська Олена Володимирівна, кандидат політичних наук Луганський 

національний університет імені Тараса Шевченка" (м. Луганськ, Україна). 

Доповідь на тему: "ООН та конфлікти у XXI столітті: приклади Сирії, України та 

Ємену" 

Доповідач: Ільєнко Сергій Сергійович Спеціальність: 291 "Міжнародні відносини, суспільні 

комунікації та регіональні студії" ВУЗ: ДЗ Луганський національний університет імені 

Тараса Шевченка" (м. Луганськ, Україна). 

Науковий керівник: Новоскольцева Людмила Олександрівна, кандидат політичних наук, 

доцент Луганський національний університет імені Тараса Шевченка" (м. Луганськ, 

Україна). 



 

Доповідь на тему: "Українські музеї: діяльність в умовах війни" 

Доповідач: Кагаловська Альона, студентка 1 курсу, спеціальність «Туризм» Національний 

університет біоресурсів і природокористування України (м. Київ, Україна). 

Науковий керівник: кандидат історичних наук, доцент кафедри міжнародних відносин і 

суспільних наук Лановюк Людмила Петрівна Національний університет біоресурсів і 

природокористування України (м. Київ, Україна). 

Доповідь на тему: "Роль ООН у врегулюванні питань біженців: успіхи та виклики" 

Доповідач: Калінін Владіслав Віталійович Спеціальність: 052 "Політологія" ВУЗ: ДЗ 

Луганський національний університет імені Тараса Шевченка" (м. Луганськ, Україна). 

Науковий керівник: Медведська Вікторія Юріївна, кандидат політичних наук Луганський 

національний університет імені Тараса Шевченка" (м. Луганськ, Україна). 

Доповідь на тему: "ООН та кібербезпека: нові загрози для міжнародного миру та 

стабільності" 

Доповідач: Каліхман Тимофій Юрійович Спеціальність: 291 "Політологія" ВУЗ: ДЗ 

Луганський національний університет імені Тараса Шевченка" (м. Луганськ, Україна). 

Науковий керівник: Русанова Марина Ігорівна, кандидат історичних наук Луганський 

національний університет імені Тараса Шевченка" (м. Луганськ, Україна). 

Доповідь на тему: "Миротворча діяльність ООН: ефективність миротворчих місій у 

різних регіонах світу" 

Доповідач: Кекух Оксана Анатоліївна Спеціальність: 291 "Міжнародні відносини, суспільні 

комунікації та регіональні студії" ВУЗ: ДЗ Луганський національний університет імені 

Тараса Шевченка" (м. Луганськ, Україна). 

Науковий керівник: Новоскольцева Людмила Олександрівна, кандидат політичних наук, 

доцент Луганський національний університет імені Тараса Шевченка" (м. Луганськ, 

Україна). 

Доповідь на тему: "Реалізація завдань ООН її спеціалізованими організаціями" 

Доповідач: Коваленко А. Я. ст. 1 курсу, група МВ24001б, спеціальність: “Міжнародні 

відносини, суспільні комунікації та регіональні студії”, Національний університет 

біоресурсів і природокористування України (м. Київ, Україна) 

Науковий керівник: к. і. н., доц., кафедра міжнародних відносин і суспільних наук, Асатуров 

С.К., Національний університет біоресурсів і природокористування України, (м. Київ, 

Україна). 

 



 

Доповідь на тему: "Музей як місце пам’яті " 

Доповідач: Колодяжний Дмитро, студент 1 курсу, спеціальність «Готельно-ресторанний 

бізнес» Національний університет біоресурсів і природокористування України (м. Київ, 

Україна). 

Науковий керівник: кандидат історичних наук, доцент кафедри міжнародних відносин і 

суспільних наук Лановюк Людмила Петрівна Національний університет біоресурсів і 

природокористування України (м. Київ, Україна). 

Доповідь на тему: "Роль ООН в підтримці міжнародної безпеки" 

Доповідач: Коломієць Дарина Ігорівна Спеціальність: 291 Міжнародні відносини, суспільні 

комунікації та регіональні студії ВУЗ: Черкаський національний університет імені Богдана 

Хмельницького (м. Черкаси, Україна). 

Науковий керівник: Тітіка Олена Олександрівна, к.і.н., доцент кафедри всесвітньої історії 

та міжнародних відносин Черкаський національний університет імені Богдана 

Хмельницького (м. Черкаси, Україна). 

Доповідь на тему: «ООН і Україна» 

Доповідач: Комареус Тетяна, ст. 1к. спеціальності 052 Політологія Державного 

університету «Житомирська політехніка» 

Наук. кер.: Загурська-Антонюк Вікторія Францівна, доктор наук з державного управляння, 

Державний університет «Житомирська політехніка». 

Доповідь на тему: «ООН: реінкарнація Ліги націй, або новела світової політики» 

Доповідач: Кос Данило, ст.. 1 к. спеціальності 052 Політологія Державного університету 

«Житомирська політехніка» 

Наук. кер.: Загурська-Антонюк Вікторія Францівна, доктор наук з державного управління, 

Державний університет «Житомирська політехніка» 

Доповідь на тему: "Фінансування ООН: проблеми бюджету та питання залежності від 

великих донорів" 

Доповідач: Космач Марина Миколаївна Спеціальність: 291 "Політологія" ВУЗ: ДЗ 

Луганський національний університет імені Тараса Шевченка" (м. Луганськ, Україна). 

Науковий керівник: Медведська Вікторія Юріївна, кандидат політичних наук Луганський 

національний університет імені Тараса Шевченка" (м. Луганськ, Україна). 

 

 

 



 

Доповідь на тему: "Роль ООН у підтримці миру" 

Доповідач: Котлярова Д. М. ст. 1 курсу, група МВ24001б, спеціальність: “Міжнародні 

відносини, суспільні комунікації та регіональні студії”, Національний університет 

біоресурсів і природокористування України (м. Київ, Україна) 

Науковий керівник: к. і. н., доц., кафедра міжнародних відносин і суспільних наук, Асатуров 

С.К., Національний університет біоресурсів і природокористування України, (м. Київ, 

Україна). 

Доповідь на тему: "Фінансування ООН: прозорість та залежність від великих держав" 

Доповідач: Кравченко Ірина ст. 2 курсу, група МВ-23001 б, спеціальність: “Міжнародні 

відносини, суспільні комунікації та регіональні студії”, Національний університет 

біоресурсів і природокористування України (м. Київ, Україна) 

Науковий керівник: к. і. н., доц., кафедра міжнародних відносин і суспільних наук, Асатуров 

С.К., Національний університет біоресурсів і природокористування України, (м. Київ, 

Україна). 

Доповідь на тему: «ООН і арабо-ізраїльский конфлікт» 
Доповідач: Кравчук Дмитро, ст. 1 курсу спеціальності «Економіка» Національного 

технічного університету України «Київський політехнічний інститут ім. І. Сікорського».  

Науковий керівник – кандидат історичних наук, доцент кафедри історії Національного 

технічного університету України «Київський політехнічний інститут ім. І. Сікорського» 

Махінько Анна Іванівна  

  

 

Доповідь на тему: "Охорона прав людини: роль ООН у захисті і просуванні прав 

людини" 

Доповідач: Крилова О. Є. ст. 2 курсу, спеціальність: “Міжнародні відносини, суспільні 

комунікації та регіональні студії”, Національний університет біоресурсів і 

природокористування України (м. Київ, Україна) 

Науковий керівник: к. і. н., доц., кафедра міжнародних відносин і суспільних наук, Асатуров 

С.К., Національний університет біоресурсів і природокористування України, (м. Київ, 

Україна). 

Доповідь на тему: "Україна в ООН : актуальні напрямки діяльності" 

Доповідач: Кузьменко К. В. ст. 1 курсу, група МВ24001б, спеціальність: “Міжнародні 

відносини, суспільні комунікації та регіональні студії”, Національний університет 

біоресурсів і природокористування України (м. Київ, Україна) 

Науковий керівник: к. і. н., доц., кафедра міжнародних відносин і суспільних наук, Асатуров 

С.К., Національний університет біоресурсів і природокористування України, (м. Київ, 

Україна). 



 

Доповідь на тему: "Дії ООН стосовно врегулювання бойових дій в Україні" 

Доповідач: Кукла Анна Олександрівна ст. 2 курсу, група 291, спеціальність: “Міжнародні 

відносини, суспільні комунікації та регіональні студії”, Чорноморський національний 

університет імені Петра Могили (м. Миколаїв, Україна) 

Науковий керівник: завідувач кафедри міжнародних відносин та зовнішньої політики, 

доктор політичних наук, професор Шевчук О. В., Чорноморський національний університет 

імені Петра Могили (м. Миколаїв, Україна). 

 

Доповідь на тему: "17 цілей сталого розвитку" 

Доповідач: Кухар В. Р. ст. 1 курсу, група МВ24001б, спеціальність: “Міжнародні відносини, 

суспільні комунікації та регіональні студії”, Національний університет біоресурсів і 

природокористування України (м. Київ, Україна) 

Науковий керівник: к. і. н., доц., кафедра міжнародних відносин і суспільних наук, Асатуров 

С.К., Національний університет біоресурсів і природокористування України, (м. Київ, 

Україна). 

Доповідь на тему: "Роль ООН у розвитку міжнародного права: сучасний стан та 

перспективи" 

Доповідач: Ліневич Олександр Олександрович Спеціальність: 291 "Міжнародні відносини, 

суспільні комунікації та регіональні студії" ВУЗ: ДЗ Луганський національний університет 

імені Тараса Шевченка" (м. Луганськ, Україна). 

Науковий керівник: Новоскольцева Людмила Олександрівна, кандидат політичних наук, 

доцент Луганський національний університет імені Тараса Шевченка" (м. Луганськ, 

Україна). 

Доповідь на тему: "ООН та гендерна рівність: досягнення та невирішені проблеми" 

Доповідач: Лях Дмитро Андрійович Спеціальність: 291 "Політологія" ВУЗ: ДЗ Луганський 

національний університет імені Тараса Шевченка" (м. Луганськ, Україна). 

Науковий керівник: Русанова Марина Ігорівна, кандидат історичних наук Луганський 

національний університет імені Тараса Шевченка" (м. Луганськ, Україна). 

Доповідь на тему: "ООН і питання міжнародної торгівлі: перспективи глобального 

економічного управління" 

Доповідач: Мазій Дмитро Анатолійович Спеціальність: 291 "Політологія" ВУЗ: ДЗ 

Луганський національний університет імені Тараса Шевченка" (м. Луганськ, Україна). 

Науковий керівник: Меженська Олена Володимирівна, кандидат політичних наук Луганський 

національний університет імені Тараса Шевченка" (м. Луганськ, Україна). 



 

Доповідь на тему: "Організаційна структура ООН" 

Доповідач: Мазур В. О.ст. 1 курсу, група МВ24001б, спеціальність: “Міжнародні відносини, 

суспільні комунікації та регіональні студії”, Національний університет біоресурсів і 

природокористування України (м. Київ, Україна) 

Науковий керівник: к. і. н., доц., кафедра міжнародних відносин і суспільних наук, Асатуров 

С.К., Національний університет біоресурсів і природокористування України, (м. Київ, 

Україна). 

 

Доповідь на тему: "Суперечливі рішення ООН: приклади і їхній вплив на 

міжнародну політику" 

Доповідач: Майстренко Богдан Олегович Спеціальність: 291 "Політологія" ВУЗ: ДЗ 

Луганський національний університет імені Тараса Шевченка" (м. Луганськ, Україна). 

Науковий керівник: Русанова Марина Ігорівна, кандидат історичних наук Луганський 

національний університет імені Тараса Шевченка" (м. Луганськ, Україна). 

Доповідь на тему: "ООН і боротьба з тероризмом: сучасні стратегії та ініціативи" 

Доповідач: Максимова А. О. ст. 1 курсу, група МВ24001б, спеціальність: “Міжнародні 

відносини, суспільні комунікації та регіональні студії”, Національний університет 

біоресурсів і природокористування України (м. Київ, Україна) 

Науковий керівник: к. і. н., доц., кафедра міжнародних відносин і суспільних наук, Асатуров 

С.К., Національний університет біоресурсів і природокористування України, (м. Київ, 

Україна). 

Доповідь на тему: "Роль ООН у забезпеченні продовольчої безпеки: аналіз глобальних 

проектів" 

Доповідач: Мантачка Аліна Олександрівна Спеціальність: 291 "Політологія" ВУЗ: ДЗ 

Луганський національний університет імені Тараса Шевченка" (м. Луганськ, Україна). 

Науковий керівник: Бадер Антон Васильович, доктор політичних наук, професор Луганський 

національний університет імені Тараса Шевченка" (м. Луганськ, Україна). 

Доповідь на тему: "Жінки-дипломатки та їхня роль у формуванні глобальної політики 

ООН" 

Доповідач: Марусич Анна Ігорівна, студентка 1 року навчання ОС «магістр», спеціальності 

«Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» НУБіП України. 

Науковий керівник: Шевченко Н.В., к.іст.н., доцент кафедри міжнародних відносин і 

суспільних наук НУБіП України 

 



 

Доповідь на тему: "ООН як міжнародний гарант миру: аналіз ефективності 

миротворчих місій" 

Доповідач: Ничипоренко А. С. ст. 1 курсу, група МВ24001б, спеціальність: “Міжнародні 

відносини, суспільні комунікації та регіональні студії”, Національний університет 

біоресурсів і природокористування України (м. Київ, Україна) 

Науковий керівник: к. і. н., доц., кафедра міжнародних відносин і суспільних наук, Асатуров 

С.К., Національний університет біоресурсів і природокористування України, (м. Київ, 

Україна). 

 

Доповідь на тему: "Жінки у міжнародній політиці. Роль ООН у просуванні гендерної 

рівності" 

Доповідач: Ничипорук Богдана ст. 1 курсу, група МВ-23002 б, спеціальність: “Міжнародні 

відносини, суспільні комунікації та регіональні студії”, Національний університет 

біоресурсів і природокористування України (м. Київ, Україна) 

Науковий керівник: к. і. н., доц., кафедра міжнародних відносин і суспільних наук, Асатуров 

С.К., Національний університет біоресурсів і природокористування України, (м. Київ, 

Україна). 

Доповідь на тему: "Реформа ООН: чи є можливість ефективної трансформації 

організації" 

Доповідач: Новіков Дмитро Сергійович Спеціальність: 291 "Міжнародні відносини, 

суспільні комунікації та регіональні студії" ВУЗ: ДЗ Луганський національний університет 

імені Тараса Шевченка" (м. Луганськ, Україна). 

Науковий керівник: Меженська Олена Володимирівна, кандидат політичних наук Луганський 

національний університет імені Тараса Шевченка" (м. Луганськ, Україна). 

Доповідь на тему: "Вплив ООН на розвиток міжнародного права" 

Доповідач: Опренчук: А. Р. ст. 2 курсу, спеціальність: “Міжнародні відносини, суспільні 

комунікації та регіональні студії”, Національний університет біоресурсів і 

природокористування України (м. Київ, Україна) 

Науковий керівник: к. і. н., доц., кафедра міжнародних відносин і суспільних наук, Асатуров 

С.К., Національний університет біоресурсів і природокористування України, (м. Київ, 

Україна). 

Доповідь на тему: "ООН у епоху інформаційних війн: виклики для глобального миру та 

безпеки" 

Доповідач: Осіюк Ірина Юріївна, студентка 2 року навчання ОС «магістр», спеціальності 

«Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» НУБіП України. 

Науковий керівник: Шевченко Н.В., к.іст.н., доцент кафедри міжнародних відносин і 

суспільних наук НУБіП України 



 

Доповідь на тему: "Відповідальність ООН за провали у миротворчих місіях: аналіз 

відомих криз" 

Доповідач: Пальчиковська Тетяна Геннадіївна Спеціальність: 291 "Політологія" ВУЗ: ДЗ 

Луганський національний університет імені Тараса Шевченка" (м. Луганськ, Україна). 

Науковий керівник: Меженська Олена Володимирівна, кандидат політичних наук Луганський 

національний університет імені Тараса Шевченка" (м. Луганськ, Україна). 

 

Доповідь на тему: "Гуманітарна діяльність ООН: ефективність допомоги в умовах 

збройних конфліктів" 

Доповідач: Пілевін-Савенко Олексій Віталійович Спеціальність: 291 "Міжнародні 

відносини, суспільні комунікації та регіональні студії" ВУЗ: ДЗ Луганський національний 

університет імені Тараса Шевченка" (м. Луганськ, Україна). 

Науковий керівник: Бадер Антон Васильович, доктор політичних наук, професор Луганський 

національний університет імені Тараса Шевченка" (м. Луганськ, Україна). 

Доповідь на тему: "ООН і гендерна рівність" 

Доповідач: Пойманова Р. І. ст. 1 курсу, група МВ24001б, спеціальність: “Міжнародні 

відносини, суспільні комунікації та регіональні студії”, Національний університет 

біоресурсів і природокористування України (м. Київ, Україна) 

Науковий керівник: к. і. н., доц., кафедра міжнародних відносин і суспільних наук, Асатуров 

С.К., Національний університет біоресурсів і природокористування України, (м. Київ, 

Україна). 

Доповідь на тему: "ООН та освіта: роль організації у просуванні глобальних освітніх 

стандартів" 

Доповідач: Правда Данило Олексійович Спеціальність: 291 "Політологія" ВУЗ: ДЗ 

Луганський національний університет імені Тараса Шевченка" (м. Луганськ, Україна). 

Науковий керівник: Новоскольцева Людмила Олександрівна, кандидат політичних наук, 

доцент Луганський національний університет імені Тараса Шевченка" (м. Луганськ, 

Україна). 

Доповідь на тему: «Роль ООН у врегулюванні збройних конфліктів» 

Доповідач: Примоленна Ярина, студ. 1 курсу спеціальності «Математика» Національного 

технічного університету України «Київський політехнічний інститут ім. І. Сікорського».  

Наук. кер. – канд. іст. наук, доц. кафедри історії Національного технічного університету 

України «Київський політехнічний інститут ім. І. Сікорського» Махінько Анна Іванівна  

 

Доповідь на тему: "Поведінка Азійських тигрів на міжнародній арені" 

Доповідач: Прохорова Луїза, магістр 2 року навчання, спеціальність «Міжнародні 

відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» 



 

Науковий керівник: кандидат історичних наук, доцент кафедри міжнародних відносин і 

суспільних наук Лановюк Людмила Петрівна Національний університет біоресурсів і 

природокористування України (м. Київ, Україна). 

Доповідь на тему: "Історична пам'ять українців в умовах війни" 

Доповідач: Проява Наталія, студентка 1 курсу, спеціальність «Туризм» Національний 

університет біоресурсів і природокористування України (м. Київ, Україна). 

Науковий керівник: кандидат історичних наук, доцент кафедри міжнародних відносин і 

суспільних наук Лановюк Людмила Петрівна Національний університет біоресурсів і 

природокористування України (м. Київ, Україна). 

 

Доповідь "Стан історико-культурних пам’яток України на окупованих територіях" 

Доповідач: Путренко Вероніка, студентка 1 курсу, спеціальність «Готельно-ресторанний 

бізнес» Національний університет біоресурсів і природокористування України (м. Київ, 

Україна). 

Науковий керівник: кандидат історичних наук, доцент кафедри міжнародних відносин і 

суспільних наук Лановюк Людмила Петрівна Національний університет біоресурсів і 

природокористування України (м. Київ, Україна). 

Доповідь на тему: "Роль Ради Безпеки ООН у підтримці миру та безпеки в сучасному 

світі ( на прикладі України )" 

Доповідач: Ревенко Д. О. ст. 1 курсу, група МВ24001б, спеціальність: “Міжнародні 

відносини, суспільні комунікації та регіональні студії”, Національний університет 

біоресурсів і природокористування України (м. Київ, Україна) 

Науковий керівник: к. і. н., доц., кафедра міжнародних відносин і суспільних наук, Асатуров 

С.К., Національний університет біоресурсів і природокористування України, (м. Київ, 

Україна). 

Доповідь на тему: "ООН та її вплив на вирішення міжнародних конфліктів: реалії та 

очікування" 

Доповідач: Редькіна Олена Анатоліївна Спеціальність: 291 "Міжнародні відносини, 

суспільні комунікації та регіональні студії" ВУЗ: ДЗ Луганський національний університет 

імені Тараса Шевченка" (м. Луганськ, Україна). 

Науковий керівник: Медведська Вікторія Юріївна, кандидат політичних наук Луганський 

національний університет імені Тараса Шевченка" (м. Луганськ, Україна). 

Доповідь на тему: "Палестинсько-ізраїльський конфлікт: витоки та причини 

протистояння" 

Доповідач: Рибалка Олег, магістр 2 року навчання, спеціальність «Міжнародні відносини, 

суспільні комунікації та регіональні студії» 



 

Науковий керівник: кандидат історичних наук, доцент кафедри міжнародних відносин і 

суспільних наук Лановюк Людмила Петрівна Національний університет біоресурсів і 

природокористування України (м. Київ, Україна). 

Доповідь на тему: "Роль ООН у підтриманні міжнародного миру і безпеки" 

Доповідач: Рожкова В. О. ст. 1 курсу, група МВ24001б, спеціальність: “Міжнародні 

відносини, суспільні комунікації та регіональні студії”, Національний університет 

біоресурсів і природокористування України (м. Київ, Україна) 

Науковий керівник: к. і. н., доц., кафедра міжнародних відносин і суспільних наук, Асатуров 

С.К., Національний університет біоресурсів і природокористування України, (м. Київ, 

Україна). 

 

Доповідь на тему: "Жінки в миротворчих місіях ООН: вплив на місцеві громади та 

нові стандарти безпеки" 

Доповідач: Рябокінь Вікторія Василівна Спеціальність: 291 Міжнародні відносини, суспільні 

комунікації та регіональні студії ВУЗ: Черкаський національний університет імені Богдана 

Хмельницького (м. Черкаси, Україна). 

Науковий керівник: Гальченко Світлана Іванівна, к.і.н., доцент кафедри всесвітньої історії 

та міжнародних відносин Черкаський національний університет імені Богдана 

Хмельницького (м. Черкаси, Україна). 

Доповідь на тему: "Латинська Америка: історія боротьби із наркокартелями" 

Доповідач: Скринник Тимур, магістр 2 року навчання, спеціальність «Міжнародні 

відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» 

Науковий керівник: кандидат історичних наук, доцент кафедри міжнародних відносин і 

суспільних наук Лановюк Людмила Петрівна Національний університет біоресурсів і 

природокористування України (м. Київ, Україна). 

Доповідь на тему: "Чи відповідає структура ООН сучасним викликам глобалізації" 

Доповідач: Слюсаренко Олег Олександрович Спеціальність: 291 "Міжнародні відносини, 

суспільні комунікації та регіональні студії" ВУЗ: ДЗ Луганський національний університет 

імені Тараса Шевченка" (м. Луганськ, Україна). 

Науковий керівник: Новоскольцева Людмила Олександрівна, кандидат політичних наук, 

доцент Луганський національний університет імені Тараса Шевченка" (м. Луганськ, 

Україна). 

 

 



 

Доповідь на тему: "Позиція ООН щодо гібридних війн: аналіз механізмів протидії" 

Доповідач: Снігур Олексій Дмитрович Спеціальність: 291 "Міжнародні відносини, суспільні 

комунікації та регіональні студії" ВУЗ: ДЗ Луганський національний університет імені 

Тараса Шевченка" (м. Луганськ, Україна). 

Науковий керівник: Медведська Вікторія Юріївна, кандидат політичних наук Луганський 

національний університет імені Тараса Шевченка" (м. Луганськ, Україна). 

Доповідь на тему: "Пам’ятки культури: втрати українців у ХХ ст. " 

Доповідач: Соловйова Катерина, студентка 1 курсу, спеціальність «Готельно-ресторанний 

бізнес» Національний університет біоресурсів і природокористування України (м. Київ, 

Україна). 

Науковий керівник: кандидат історичних наук, доцент кафедри міжнародних відносин і 

суспільних наук Лановюк Людмила Петрівна Національний університет біоресурсів і 

природокористування України (м. Київ, Україна). 

 

Доповідь на тему: "Втрачені архітектурні пам’ятки України" 

Доповідач: Спасиба Анна, студентка 1 курсу, спеціальність «Готельно-ресторанний бізнес» 

Національний університет біоресурсів і природокористування України (м. Київ, Україна). 

Науковий керівник: кандидат історичних наук, доцент кафедри міжнародних відносин і 

суспільних наук Лановюк Людмила Петрівна Національний університет біоресурсів і 

природокористування України (м. Київ, Україна). 

Доповідь на тему: "Внесок ООН у роззброєння: аналіз успіхів і невдач у ядерних 

переговорах" 

Доповідач: Стрижобик Юрій Андрійович Спеціальність: 291 "Політологія" ВУЗ: ДЗ 

Луганський національний університет імені Тараса Шевченка" (м. Луганськ, Україна). 

Науковий керівник: Новоскольцева Людмила Олександрівна, кандидат політичних наук, 

доцент Луганський національний університет імені Тараса Шевченка" (м. Луганськ, 

Україна). 

Доповідь на тему: "Співпраця ООН з неурядовими організаціями: можливості та 

виклики" 

Доповідач: Талоєв Євген Сергійович Спеціальність: 291 "Політологія" ВУЗ: ДЗ Луганський 

національний університет імені Тараса Шевченка" (м. Луганськ, Україна). 

Науковий керівник: Бадер Антон Васильович, доктор політичних наук, професор Луганський 

національний університет імені Тараса Шевченка" (м. Луганськ, Україна). 

 



 

Доповідь на тему: "Перспективи реформування ООН: що необхідно для збереження 

актуальності організації?" 

Доповідач: Талоєва Ольга Миколаївна Спеціальність: 291 "Політологія" ВУЗ: ДЗ Луганський 

національний університет імені Тараса Шевченка" (м. Луганськ, Україна). 

Науковий керівник: Вовк Світлана Олександрівна, доктор політичних наук, професор 

Луганський національний університет імені Тараса Шевченка" (м. Луганськ, Україна). 

Доаовідь на тему: «Участь країн Балтії у миротворчих операціях ООН» 

Доповідач: Теслюк Анастасія Ігорівна, ст. 5-го курсу спеціальності «Міжнародні відносини, 

суспільні комунікації та регіональні студії», НУБіП України (м. Київ, Україна) 

Наук. кер.: Хвіст Вікторія Олексіївна, канд. іст. наук, доц. НУБіП України (м. Кихв, 

Україна) 

Доповідь на тему: «Специфіка функціонування БАПОР ООН» 

Доповідачі:  Тищенко Б. В., ст. 2 курсу, група РСб-1-23-4.0д, спеціальність: “Міжнародні 

відносини, суспільні комунікації та регіональні студії”, Київський столичний університет 

імені Бориса Грінченка (м. Київ, Україна) 

Науковий керівник: Науковий керівник: к. і. н., доц., кафедра міжнародних відносин, 

Слюсаренко І. Ю., Київський столичний університет імені Бориса Грінченка (м. Київ, 

Україна) 

Доповідь на тему: "Матеріальна та нематеріальна культурна спадщина України" 

Доповідач: Ткачук Дар'я, магістр 2 року навчання, спеціальність «Міжнародні відносини, 

суспільні комунікації та регіональні студії» Національний університет біоресурсів і 

природокористування України (м. Київ, Україна). 

Науковий керівник: кандидат історичних наук, доцент кафедри міжнародних відносин і 

суспільних наук Лановюк Людмила Петрівна Національний університет біоресурсів і 

природокористування України (м. Київ, Україна). 

Доповідь на тему: "Роль Німеччини в гуманітарних місіях ООН: досвід та виклики" 

Доповідач: Травінська Катерина Олександрівна, студентка 2 року навчання ОС «магістр», 

спеціальності «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» НУБіП 

України. 

Науковий керівник: Шевченко Н.В., к.іст.н., доцент кафедри міжнародних відносин і 

суспільних наук НУБіП України 

 

 



 

Доповідь на тему: "Проблема Придністров‘я в діяльності ООН" 

Доповідач: Уткіна Дар’я Володимирівна ст. 2 курсу, група 291, спеціальність: “Міжнародні 

відносини, суспільні комунікації та регіональні студії”, Чорноморський національний 

університет імені Петра Могили (м. Миколаїв, Україна) 

Науковий керівник: завідувач кафедри міжнародних відносин та зовнішньої політики, 

доктор політичних наук, професор Шевчук О. В., Чорноморський національний університет 

імені Петра Могили (м. Миколаїв, Україна). 

Доповідь на тему: "Яку роль відіграє ООН в сучасному світі?" 

Доповідач: Флуєрар В. В. ст. 1 курсу, спеціальність: “Міжнародні відносини, суспільні 

комунікації та регіональні студії”, Національний університет біоресурсів і 

природокористування України (м. Київ, Україна) 

Науковий керівник: к. і. н., доц., кафедра міжнародних відносин і суспільних наук, Асатуров 

С.К., Національний університет біоресурсів і природокористування України, (м. Київ, 

Україна). 

Доповідь на тему: "Майбутнє ООН у багатополярному світі: як організація 

адаптується до нових реалій?" 

Доповідач: Фокіна Анна Сергіївна Спеціальність: 291 "Політологія" ВУЗ: ДЗ Луганський 

національний університет імені Тараса Шевченка" (м. Луганськ, Україна). 

Науковий керівник: Новоскольцева Людмила Олександрівна, кандидат політичних наук, 

доцент Луганський національний університет імені Тараса Шевченка" (м. Луганськ, 

Україна). 

Доповіддь на тему: «Die Vereinten Nationen: Strategische Leitlinien zur Beendigung des 

щодо припинення російсько-української війни») 

Доповідач: Artem Frashchenko (Фрашченко Артем)Berufschule Berufsfachschulen Fachoberschule 
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Наук. кер.: Сєкунова Юлія Володимирівна, канд.. іст. наук, доцент, НУБіП України (м. Київ, Україна)  

 

Доповідь на тему: "Місце і роль ООН у системи колективної безпеки" 

Доповідач: Хоменко А. О. ст. 1 курсу, група МВ24001б, спеціальність: “Міжнародні 

відносини, суспільні комунікації та регіональні студії”, Національний університет 

біоресурсів і природокористування України (м. Київ, Україна) 

Науковий керівник: к. і. н., доц., кафедра міжнародних відносин і суспільних наук, Асатуров 

С.К., Національний університет біоресурсів і природокористування України, (м. Київ, 

Україна). 

 



 

Доповідь на тему: "Підвищення ефективності ООН у вирішенні гуманітарних криз: 

біженці, голод та природні катастрофи, з урахуванням обмежених ресурсів і 

бюрократичних бар'єрів" 

Доповідач: Хомякова Софія Євгенівна Спеціальність: 291 Міжнародні відносини, суспільні 

комунікації та регіональні студії ВУЗ: Черкаський національний університет імені Богдана 

Хмельницького (м. Черкаси, Україна). 

Науковий керівник: Гальченко Світлана Іванівна, к.і.н., доцент кафедри всесвітньої історії 

та міжнародних відносин Черкаський національний університет імені Богдана 

Хмельницького (м. Черкаси, Україна). 

Доповідь на тему: "Сучасні виклики для ООН: реформа Радбезу і необхідність перегляду 

механізмів прийняття рішень" 

Доповідач: Хорошковатий Андрій Вячеславович Спеціальність: 291 "Міжнародні відносини, 

суспільні комунікації та регіональні студії" ВУЗ: ДЗ Луганський національний університет 

імені Тараса Шевченка" (м. Луганськ, Україна). 

Науковий керівник: Вовк Світлана Олександрівна, доктор політичних наук, професор 

Луганський національний університет імені Тараса Шевченка" (м. Луганськ, Україна). 

Доповідь на тему: "Міжнародна дипломатія на рівні ООН: вплив польсько-українського 

співробітництва" 

Доповідач: Цабій Олександр Вікторович Спеціальність: 032 Історія та археологія ВУЗ: 

Черкаський національний університет імені Богдана Хмельницького (м. Черкаси, Україна). 

Науковий керівник: Терещенко Тетьяна Вадимівна, к.і.н., доцент кафедри всесвітньої історії 

та міжнародних відносин Черкаський національний університет імені Богдана 

Хмельницького (м. Черкаси, Україна). 

Доповідь на тему: "Економічна діяльність ООН: глобальні ініціативи розвитку та 

подолання бідності" 

Доповідач: Шаповалов Олександр Олександрович Спеціальність: 291 "Міжнародні 

відносини, суспільні комунікації та регіональні студії" ВУЗ: ДЗ Луганський національний 

університет імені Тараса Шевченка" (м. Луганськ, Україна). 

Науковий керівник: Меженська Олена Володимирівна, кандидат політичних наук Луганський 

національний університет імені Тараса Шевченка" (м. Луганськ, Україна). 

Доповідь на тему: «Причини утворення ООН» 

Доповідач: Шафір Євген, ст.. 1 к. спеціальності 052 «Політологія» Державного 

університету «Житомирська політехніка» 



 

Наук. кер.: Загурська-Антонюк Вікторія Францівна, доктор наук з державного управління, 

Державний університет «Житомирська політехніка» 

Доповідь на тему: "Взаємодія ЄС та ООН у впровадженні санкцій: ефективність та 

виклики" 

Доповідач: Шевченко Наталія Володимирівна к. іст. н., доцент кафедри міжнародних 

відносин і суспільних наук, Національний університет біоресурсів і природокористування 

України (м. Київ, Україна). 

 

Доповідь на тему: "ООН і захист дітей у конфліктах: приклади програм та ініціатив" 

Доповідач: Шмачков Костянтин Миколайович Спеціальність: 291 "Політологія" ВУЗ: ДЗ 

Луганський національний університет імені Тараса Шевченка" (м. Луганськ, Україна). 

Науковий керівник: Новоскольцева Людмила Олександрівна, кандидат політичних наук, 

доцент Луганський національний університет імені Тараса Шевченка" (м. Луганськ, 

Україна). 

Доповідь на тему: «ООН та українська дипломатія у боротьбі за незалежність України 

в умовах російської агресії» 

Доповідач: Юрченко Владислава, студентка 1 курсу спеціальності міжнародні відносини, 

суспільні комунікації та регіональні студії, НУБіП України (м. Київ, Україна) 

Науковий керівник: Асатуров Сергій Костянтинович, к. і. н., доц. НУБіП України 

(м. Київ, Україна) 

 

Доповідь на тему: "Права людини в ООН" 

Доповідач: Якименко Катерина ст. 2 курсу, група МВ-23001 б, спеціальність: “Міжнародні 

відносини, суспільні комунікації та регіональні студії”, Національний університет 

біоресурсів і природокористування України (м. Київ, Україна) 

Науковий керівник: к. і. н., доц., кафедра міжнародних відносин і суспільних наук, Асатуров 

С.К., Національний університет біоресурсів і природокористування України, (м. Київ, 

Україна). 

Доповідь на тему: "Проблеми у внутрішніх структурах ООН: їх подолання та вплив на 

діяльність організації" 

Доповідач: Якубенко Владислав Валерійович Спеціальність: 291 Міжнародні відносини, 

суспільні комунікації та регіональні студії ВУЗ: Черкаський національний університет імені 

Богдана Хмельницького (м. Черкаси, Україна). 

Науковий керівник: Гальченко Світлана Іванівна, к.і.н., доцент кафедри всесвітньої історії 

та міжнародних відносин Черкаський національний університет імені Богдана 

Хмельницького (м. Черкаси, Україна). 

 



 

Для нотаток 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


